

PLAŤTE ZA VYKUROVANIE MENEJ

text a foto Protherm

Dosluhujúci kotol, ktorý má za sebou niekoľko náročných vykurovacích sezón, prináša užívateľom množstvo starostí. S pribúdajúcimi rokmi sa totiž znižuje jeho účinnosť, rastú náklady na jeho servis a spotreba energie je vyššia ako pri moderných vykurovacích spotrebičoch. Neželanému odlivu niekoľkých desiatok eur z vášho účtu zabránite výmenou starého kotla za nový.

NOVÉ kondenzačné kotly dokážu v porovnaní s tými starými spotrebovať až o 33 % energie menej. Najnovším prírastkom medzi úspornými modernými kotlami je nová verzia závesného kondenzačného kotla LEV 28 KKO značky Protherm.

BEZSTAROSTNÉ VYKUROVANIE

Kondenzačný kotol LEV 28 KKO ponúka široký modulačný rozsah výkonu od 5 kW do 29 kW. Oceníte ho najmä v období, keď vonku nie je príliš chladno a kotol potrebujete len na príkúrenie. Trendový dizajn kotla LEV 28 KKO



ho navyše umožňuje umiestniť aj v obytných a spoločenských miestnostiach. Poteší vás aj jeho jednoduchá ergonomická obsluha, ktorá nebude robiť problémy ani technicky menej zdatným členom rodiny. Ak vám náhodou kotol LEV 28 KKO vypovie poslušnosť, servisný technik odhalí príčinu prerušenia prevádzky zariadenia veľmi rýchlo, a to vďaka rozšírenej autodiagnostike. Komfort teplej vody pri kotle LEV 28 KKO si naplno užijete pripojením externého zásobníka.

REGULUJTE A UŠETRÍTE

Náklady na vykurovanie s kondenzačným kotlom LEV 28 KKO znížite použitím obojstranne komunikujúceho regulátora typu eBus s funkciou ekvitermickej regulácie a pripojením snímača vonkajšej teploty. Komunikačné izbové regulátory spínajú kotol v závislosti od teploty v referenčnej miestnosti. Pripojenie vonkajšieho snímača však umožňuje činnosť kotla prispôbiť aj aktuálnym vonkajším podmienkam a automaticky im prispôbiť výkon kotla. Aj pri prudkom poklese teploty tak bude teplota v interiéri konštantná, čo sa pozitívne prejaví aj vo vašej peňaženke. ◀

Pozri tamto!

Volá sa Lev... a je tiež kráľom, ale v kotloch...

To je kotol, ktorý nám vyrába teplo a teplú vodu.

.... pretože je silný a spoľahlivý a okrem toho nám ušetrí veľa peňazí.

zákaznícka linka: +421 34 6966 166
www.protherm.sk

protherm
Vždy na Vašej strane

Kondenzačný kotol Lev

Vysoko výkonný kotol Lev Vám ponúka jedinečný komfort vykurovania s možnosťou prípravy teplej vody v externom zásobníku. Lev nie je náročný na priestor, ľahko sa inštaluje a jeho obsluha je veľmi jednoduchá. Jeho vysoká spoľahlivosť a účinnosť ho radí k najekonomickejšim produktom značky Protherm. Vhodný aj do starších vykurovacích systémov.



Efektívne riešenia. Vykurovanie. Ohrev teplej vody.